

网络黑客组织又曝20名世界名将有禁药豁免权 “瓷娃娃”福原爱赫然在列

新华社北京10月4日电（记者 郑道锦）网络黑客组织“奇幻熊”刚刚公布了第六批获得世界反兴奋剂机构“治疗用药豁免权”的运动员名单，包括福原爱、英国里约奥运铁人三项冠军布朗利、澳大利亚游泳名将西博姆和3名美国运动员在内的14个国家和地区的20名运动员榜上有名。

“奇幻熊”在上个月入侵了世界反兴奋剂机构的数据库，获得了一系列有关世界各国和地区运动员获得治疗用药豁免权的资料，此后这个网络黑客组织便开始分批解密，美国网球名将威廉姆斯姐妹、英国自行车名将威金斯和弗鲁姆、西班牙网球名将纳达尔是前五批名单中比较引人关注的几位。

根据“奇幻熊”网站于当地时间10月3日公布的最新一份解密，福原爱在今年5月18日至6月17日期间曾在国际乒联的许可下获得了禁药泼尼松龙的“治疗用药豁免权”。而在里约奥运会上为日本夺得女子200米蛙泳冠军的金藤理绘也在这份名单上，她在2008年5月至2009年5月被允许使用三种治疗用的禁药。

在里约奥运会上为英国勇夺男子铁人三项金牌的布朗利被曝在2013年10月获得了乙酰唑胺的治疗用药豁免权。布朗利在其个人的社交媒体推特上表示，他当时是在攀登乞力马扎罗山时因为有了高山反应才申请了用药豁免，在他的运动生涯中也只获得了这一次治疗用药豁免权。

美国运动员在这份名单中有3人，

分别是里约奥运会女子佩剑铜牌获得者阿克萨米特，在里约和大威配合拿到网球混双金牌的拉姆，以及网球运动员贝克尔。

澳大利亚则有女子游泳名将西博姆出现在这份名单中，她曾在伦敦奥运会的100米仰泳预赛中打破奥运会纪录，并最终夺银。

此外，为法国在伦敦奥运会上拿到男子4×100米自由泳接力金牌的吉洛，以及来自德国、加拿大、瑞典、新西兰、巴西、阿根廷、哥伦比亚、委内瑞拉和南非的一些运动员也出现在这份名单上。

其中，海南大学信息科学技术学院教师王萍、农学院研究生朱晓静、宁波横街镇中学教师黎亿峰、宁波工程学院学生周婉莹等6人组成的中国木球项目女子队参与本次比赛的奖项角逐，斩获团体银奖；王萍和朱晓静斩获双打铜奖。

亚洲沙滩运动会结束 海南选手获一银一铜

本报海口10月4日讯（记者陈蔚林 通讯员董菁华 实习生熊珊珊）10月3日，第五届亚洲沙滩运动会将在越南岘港落下帷幕。代表中国队出征的两名海南大学师生为中国代表团夺得一枚银牌。

本次亚沙会共有45个国家和地区的约3100名运动员参加，中国体育代表团共有155名运动员参加本次比赛。本次亚沙会共设14个项目，包括沙滩排球、木球、羽毛球和三人篮球等。

其中，海南大学信息科学技术学院教师王萍、农学院研究生朱晓静、宁波横街镇中学教师黎亿峰、宁波工程学院学生周婉莹等6人组成的中国木球项目女子队参与本次比赛的奖项角逐，斩获团体银奖；王萍和朱晓静斩获双打铜奖。

中国女足首任队长 王丽丽因病离世

新华社长春10月4日电（记者姚友明）4日凌晨，中国女足首任队长王丽丽因为突发脑出血而撒手人寰，终年50岁。

王丽丽生于1966年，良好的运动天赋让她在1984年就成为首次建队的中国女足队长。1986年，中国女足远赴欧洲参加一系列比赛，同年首次参加亚洲杯即夺得冠军，这是中国足球的首个洲际杯赛冠军，许多人将这次夺冠看做是中国女足后来腾飞从而成为“铿锵玫瑰”的起点。

王丽丽退役后曾在长春市体育运动学校任职，一度带过男孩子踢球。1999年，长春女足正式组建，担任球队主帅的她曾在一年半的时间里培养出娄佳惠等出色国脚。王丽丽离开长春女足后，又回到长春市体育运动学校工作。

2:1险胜美国姑娘里斯克 张帅进入中网16强



新华社发

国际足联主席因凡蒂诺： 2026世界杯或扩军至48强

新华社日内瓦10月3日电 据外电报道，国际足联主席因凡蒂诺3日在哥伦比亚发表演讲表示，2026年世界杯或许会有大的变革——扩军至48强。

因凡蒂诺在竞选国际足联主席时曾主张将世界杯由目前的32队扩军至40队，但他似乎改变了这个想法，产生了一个更大的念头。“40支球队在数学上（赛制）行不通，”因凡蒂诺说，“你可以考虑实行这样的赛制：最好的16支国家队直接进入世界杯小组赛，而参加小组赛的其余16队将通过一轮附加赛来决出，这样世界杯便会有48支球队参加。”

因凡蒂诺认为，如果世界杯扩军至48强，大部分国家和地区都会感到高兴。如果按照因凡蒂诺



10月4日，中国国家男足在陕西省体育场训练，备战6日举行的世界杯预选赛亚洲区12强赛对阵叙利亚队的比赛。
新华社发

关注世预赛 亚洲区12强赛明晚主场迎战叙利亚队 国足唯有拼字当头

■新华社记者 郑昕 公兵 陈晨

国庆假期，国足出击。俄罗斯世界杯亚洲区预选赛决赛阶段（12强赛）重燃战火，6日晚，中国队将在陕西西安迎战叙利亚队。此战对于前两轮仅积1分的国足来说至关重要，比赛结果将很大程度影响球队冲击2018年世界杯的命运。面对神秘的西亚球队叙利亚，以“哀兵”姿态出征的国足唯有拼字当头。

看备战 “哀兵”低调出征

2日晚，国足全体队员从武汉抵达西安。由于飞行时间较短，身着西装前往下榻酒店的国家队成员们并没有显得太过疲惫，不过，此战的压力也让不少球员面色凝重。6日晚比赛对国足来说虽远未到“生死战”的境地，但如果无法在主场拿下小组中实力较弱的叙利亚队，之后的比赛无疑将更加艰难。

在9月先后与韩国和伊朗队交锋过后，国足虽然仅获得一平一负，但拼劲和士气相比以往有很大改观。此番再次出征军心方面自然不必说，然而不得不看到，由于年初开打的俱乐部赛事已接近尾声，在伤病和疲劳的作用下，国足队中大部分球员都处于状态低潮。主教练高洪波也提到，调整出队员最佳状态和最佳组合是球队的当务之急。

恶战当前，状态堪忧，这是此次国家队把集训放在武汉而不是比赛地西安的原因：一是让前段时间受到质疑的陕西省体育场草皮尽快得到维护，避免球员受伤；二是能让球员尽量远离压力，调整状态。抵达西安后的国足在陕西省体育场进行两次踩场之后，就将展开与叙利亚队的对决。届时，球迷们希望看到场上球员们以“哀兵必胜”的姿态、饱满的热情和高涨的斗志出现在赛场上，在西安和全国球迷面前奉献精彩的比赛。

看变阵 四后卫势在必行？

“弱旅”不容小觑

在之前的两轮12强赛上，主帅高洪波的战术调整让人们看到他的魄力。面对小组中最强的两大对手，高洪波祭出近年来很少采取的532阵形，并在与伊朗队的比赛中启用小将张玉宁。这些举措可以说是主教练吸取了今年欧锦赛上弱队的经验，即放弃控球、做边路活，积极跑动、伺机反击。不过，对阵实力远逊韩、伊的叙利亚队，需要拿分的国足很可能回到四后卫，以换取更强的中场控制力。

此次出征世预赛大名单中，郑智、于大宝等人落选而杜威、杨旭入选。重新招入杜威，足见高洪波对于球队防守并不满意，急需老将坐镇。此外，在联赛中受伤的李学鹏不一定能够赶在本场比赛前复出，由于他在前两场比赛都处在532阵形中三名中卫的左侧，如今名单中更加缺少合适的替补。

从国足在武汉和西安的训练中，记者也发现四后卫有望重新成为国足的防线配搭。回归442或是4231阵形并不难理解，至少这能令吴曦、蒿俊闵等中场球员回到更熟悉的位置上。同时，杨旭的人选也意味着球队在武磊、张玉宁、郜林的常规配置之外，拥有了利用身体优势打冲吊强攻的调整余地。

看似较弱的叙利亚队并非“鱼腩”。前两轮他们虽先遭乌兹别克斯坦队绝杀，但其后在第三方场地与韩国队互交白卷，两场仅丢1球。此前的40强赛中，叙利亚队8战仅输给日本队两场。作为典型的西亚球队，叙利亚队打法简单直接，反击十分坚决，不少球员还拥有不俗的远射脚头；缺点在于身体比较单薄，对逼抢较为忌惮。

与中国队一样，叙利亚队若想在12强赛中有所作为，也必须尽快拿下一场胜利。不过如今球队的压力不仅是客场作战，还有天气因素。天气预报显示，随着一波冷空气靠近，西安的最高温度将从2日的29摄氏度骤降至6日的22摄氏度，比赛当晚的气温甚至会降到15摄氏度上下。能否适应如此短时间内的“换季”，对这支西亚球队来说是巨大挑战。

无论“天公”如何，叙利亚队都仍会是一块硬骨头。只有尽力去拼，国足才能在此次征程中继续掌握自己的命运。

海口篮球邀请赛落幕 海南气象队夺冠

本报讯（记者王黎刚）2016年“美兆体检杯”海口篮球邀请赛近日在海口市灯光球场落幕。经过32场的激烈角逐，最终，海南气象队夺得冠军，美兆体检队和宁翔实业队分获亚军。

冠军之争由美兆体检队对阵海南气象队。上半场，美兆体检0号陈传辉以一记远投三分把比分拉到20:12，第一节美兆体检队暂时领先海南气象队。第二节比赛，双方陷入胶着战之中，海南气象队在末节打出一个小高潮，美兆体检队42:31暂时领先。

下半场，海南气象队加紧反攻，将比分追至46:46。随后，海南气象队将比分扩大，并反超对手7分。最后一节，海南气象队12号吴海涛远投3分为球队建功。最终海南气象队75:74险胜对手，获得本次比赛冠军。

今年联赛上，多支队伍实力相当，经常出现通过加时赛决出胜负的情况。对于这一点，总裁判长孙生勇表示，参赛球队水平接近，有十几场比赛都是打到最后两分钟才决出胜负，比赛十分精彩。

本次比赛由海口市文广新局支持指导，海口市篮球协会主办，海南爱动体育网、海南盛力体育协办。

海南天龙足球俱乐部 赴粤参加全国青少年赛

本报讯 2016“恒足青训杯”全国青少年足球邀请赛3日在广东清远恒大足球学校开踢，比赛吸引了国内12支10岁年龄段的球队参加，其中包括海南天龙足球俱乐部。

本次比赛采取8人制，全场比赛60分钟。第一阶段采用小组赛循环比赛，决出小组1-4名。第二阶段采用交叉淘汰赛决出全部名次。在首场比赛中，海南天龙队不敌深圳南山二队。本次比赛由恒大足球学校主办，旨在通过比赛传播“健康、快乐、进取”的理念，给国内10岁年龄段的青少年足球选手提供参赛的机会。（体讯）

海口市篮球协会近日成立，会长万长松——

要为海南篮球运动发展做几件事

海口比赛，力争把这项比赛打造成海口的品牌赛事，并通过这项比赛，对外宣传海口。

海南的篮球水平和普及程度要好于足球，不过，海南的足球人先行一步，去年成立了职业队，并成功地闯入了全国足球乙级联赛，改写了海南建省20多年后没有职业足球队的历史。和足球相比，职业篮球队的资金需求量不大，对场地要求也不算太高，可海南依然没能拥有一支职业篮球队。万长松表示，为海南或海口组

建一支职业篮球队，是海口篮球协会奋斗的目标。

万长松说，海南建省20多年，海南篮球运动的发展取得了进步，但缺乏资金和篮球场馆，这在一定程度上也制约了海南篮球的进一步发展。成立一支高水平的篮球队，代表海南或者海口参加全国比赛，没有一定的资金保障是不可能的。在这一点上，海南的篮球人可以效仿海南足球人，多方筹措资金，企业出一部分，政府出一部分，共同组建海南或海口职业

篮球队。海南的露天篮球场不少，遗憾的是，篮球馆数量有限。特别是在省会海口，缺乏一个高标准的篮球馆。举办了十几届的海口市篮球联赛每年都在露天篮球场开打，一旦天公不作美，下起瓢泼大雨，比赛就得中断。每次一下雨比赛暂停时，海口篮球迷就期盼，何时海口能有一座自己办的篮球馆，让球迷坐在馆里舒舒服服地观看比赛。

本报记者 王黎刚
(本报海口10月4日讯)

近日，海口市篮球协会成立。该协会副会长万长松表示，海口市篮球协会要为海南篮球的发展扎实地做几件事。

海南篮球氛围较好，篮球发烧友众多。可惜的是这些年，鲜有高水平的篮球赛落户海南。万长松透露，引进和举办几项国内高水平的篮球比赛，是海口市篮球协会成立后要做的主要工作。

万长松说，由于资金和场地等客观因素的制约，想吸引CBA球队落